
 
ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA OITAVA (138ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
ECONOMIA, ADMINISTRAÇÃO, CONTABILIDADE E GESTÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS (FACE) DA
UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA (UnB), realizada aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e
vinte e dois, às quatorze horas e trinta e cinco minutos, por meio da plataforma Microso� Teams, com a
presença dos seguintes Conselheiros: José Márcio Carvalho - Presidente do Conselho, Mariana Guerra -
Vice-Presidente do Conselho, Rodrigo Rezende Ferreira - Chefe do Departamento de Administração,
Olinda Maria Gomes Lesses - Coordenadora do Curso de Graduação do ADM, Roberto de Góes Ellery
Junior - Chefe do Departamento de Economia, Sérgio Ricardo Nazaré Miranda - Chefe do Departamento
de Ciências Contábeis e Atuariais, José Antonio de França - Representante docente do CCA, Chris�ana
Soares de Freitas - Chefe do Departamento de Gestão de Polí�cas Públicas, Fernanda Natasha Bravo Cruz
- Coordenadora do Curso de Graduação do GPP, Magda de Lima Lúcio - Representante docente do
GPP, Elizânia de Araújo Gonçalves - Representante dos servidores técnico-administra�vos, Enzo Vinícius
Costa Pessoa - Representante discente, Manoela Gonçalves de Queiroz - Representante discente.
Jus�ficaram ausência: Daniela Freddo - Coordenadora do Curso de Ciências Econômicas, Danielle
Salamone Rodrigues Nunes - Coordenadora de Extensão da FACE, Tomás de Aquino Guimarães -
Representante docente do ADM e Míriam Aparecida Mesquita Oliveira - Representante dos servidores
técnico-administra�vos. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho, professor José Márcio, saudou
todos os presentes e iniciou a reunião com base na seguinte pauta: 1. INFORMES: 1.1 Confraternização
na FACE no dia 02/06/2022 às 16h. O professor José Márcio informou que a Direção da FACE realizará
uma a�vidade para marcar a abertura do primeiro semestre le�vo (01/2022) e de boas-vindas devido ao
retorno das a�vidades presenciais na UnB, oportunidade para integração de docentes e técnicos da
Faculdade após o período de isolamento social e trabalho remoto. Destacou, também, que será realizada
homenagem póstuma ao Professor Edgar Reyes Júnior. 1.2 O professor Roberto Ellery comentou sobre os
resultados do evento de internacionalização promovido pelo Departamento de Economia com recursos
do edital de apoio a projetos que promovam a internacionalização da FACE/UnB, relatando que a palestra
com o tema ministrada pela professora Deirdre McCloskey, da Universidade de Illinois, contou com
expressiva audiência e que recebeu muitos feedbacks posi�vos, inclusive de comunidade externa à UnB.
Elogiou a inicia�va da FACE em fomentar esse �po de ação e agradeceu o apoio da organização do
evento, especialmente a Profa. Marina Rossi e Prof. José Guilherme. 2. PARA ANÁLISE E
DELIBERAÇÃO: 2.1 Análise e aprovação da Ata da 137ª Reunião do Conselho da FACE, ocorrida em
20/04/2022, documento SEI 7860473. Deliberação: a ata foi aprovada por unanimidade. 2.2 Processos
despachados "Ad Referendum": Não houve processos despachados "Ad Referendum" para
homologação. 2.3 Resultado final do concurso do Departamento de Gestão de Polí�cas Públicas,
Relatório 8115784, processo SEI 23106.004181/2022-84. A professora Chris�ana Freitas relatou que foi
conduzido o concurso público para vaga efe�va de docente para o GPP para Professor Adjunto "A".
Relatou que 44 (quarenta e quatro) candidatos se inscreveram, dos quais 19 (dezenove) compareceram
para as avaliações previstas no edital e ao final 6 (seis) candidatos foram aprovados. O presidente do
Conselho parabenizou pela rapidez na realização do certame e  Deliberação: aprovado por
unanimidade. 2.4 Relatório final de estágio probatório do professor Rogério Mazali, lotado no
Departamento de Economia, processo SEI 23106.005901/2020-67.  O Prof. Roberto Ellery destacou a
formação e as competências do Prof. Rogério Mazali, bem como o bom trabalho acadêmico desenvolvido
pelo docente. Ponderou que a Comissão Avaliadora apresentou parecer favorável à aprovação do
relatório final. Deliberação: aprovado por unanimidade. 2.5 Relatório final de cumprimento do objeto,
projeto "Mestrado Profissional em Economia do Setor Público", coordenado pela professora Maria
Eduarda Tannuri Pianto (ECO), processo SEI 23106.062639/2019-14. O professor Roberto Ellery destacou
que o Mestrado Profissional em Economia do Setor Público é um dos pioneiros da FACE nessa
modalidade. Destacou que o relatório final foi recebeu parecer favorável e foi aprovado no colegiado do
Departamento de Economia e que, ato con�nuo, recomenda a aprovação pelo Conselho.
Deliberação: aprovado por unanimidade. 2.6 Relatório final de cumprimento do objeto, projeto
"Especialização lato sensu: Gestão de Logís�ca e Operações em Organizações Públicas de Saúde",
coordenado pelo professor José Márcio Carvalho, processo SEI 23106.136911/2020-43. O professor



Rodrigo Rezende informou que o curso foi realizado e seguiu todo o rito previsto com êxito. Destacou que
o relatório final foi aprovado "ad referendum" do colegiado do Departamento de Administração para que
pudesse ser apreciado no Conselho da FACE, ponderando que o mesmo conta com parecer favorável e
será homologado na próxima reunião. Deliberação: aprovado por unanimidade. O professor José Márcio
relatou a experiência e as dificuldades enfrentadas na condução desse projeto, especialmente com o rito
burocrá�co, e aproveitou para agradecer o empenho e dedicação da professora Patrícia Guarnieri para o
êxito da ação, que inclusive já despertou o interesse de outras en�dades. O professor José Antonio de
França corroborou com a fala e manifestou que também vivenciou dificuldades semelhantes em projetos
similares de cursos de pós-graduação lato sensu e stricto sensu. 3. EXTRA PAUTA: Não houve processos
extra pauta para apreciação.  4. OUTROS ASSUNTOS: A professora Mariana Guerra fez um breve
balanço sobre a adesão dos Departamentos acerca dos Editais de fomento publicados pela FACE.
Informou que ainda estão abertos os editais para par�cipação em congressos internacionais na forma de
auxílio financeiro a docente e para apoio a a�vidades de extensão. O professor Rodrigo Rezende elogiou
a inicia�va da FACE, relatou que o Departamento de Administração possui várias inicia�vas
extensionistas, mas que o edital prevê a contemplação com recursos para apenas uma proposta por
Departamento. Ques�onou se há a possibilidade de aporte de novos recursos ou, caso não haja
apresentação de outras propostas pelos demais Departamentos, se seria fac�vel apresentar novas
propostas de projetos de extensão. Em resposta, a professora Mariana Guerra informou que há a
intenção de que se os recursos não forem totalmente u�lizados, que outros editais podem vir a ser
abertos, considerando também os prazos limites para execução orçamentária, mas que o intuito é ofertar
oportunidades, com critérios para atender aos Departamentos de forma igualitária. O professor Sérgio
Nazaré parabenizou a inicia�va dos editais de fomento e informou que o Departamento de Ciências
Contábeis e Atuariais está em trata�vas para viabilizar projetos e ações para acessar os recursos,
especialmente para internacionalização. A professora Fernanda Natasha também parabenizou a inicia�va
e ques�onou se há a possibilidade de que o Departamento apresente proposta para que o recurso seja
dividido para mais de um professor com projeto de extensão. A professora Mariana Guerra respondeu
que é preciso atender às premissas do edital com o encaminhamento de uma proposta de projeto, o qual
pode conter uma equipe docente responsável. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho e
Presidente da reunião, professor José Márcio Carvalho agradeceu a par�cipação dos conselheiros e às
quinze horas e quarenta minutos, deu por encerrada a reunião, da qual, eu, Cid Cunha da Silva,
Secretário da Conselho, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e
pelo Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Jose Marcio Carvalho, Presidente do Conselho da FACE,
em 27/05/2022, às 15:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da
Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Cid Cunha da Silva, Técnico(a) em Assuntos Educacionais
da FACE, em 27/05/2022, às 15:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na
Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 8190320 e
o código CRC D8405616.
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